

江苏清泉《员工手册》正式颁布

《员工手册》不仅是企业文化的传播载体,更是员工尤其是新进员工了解公司概况、熟悉基本制度、培养行为规范的最直接的学习资料。对公司而言,是开展员工基础素养培训,弘扬企业文化的高效方式,有利于企业的发展。

根据江苏清泉“文化升级”的工作任务安排,2017年下半年人力资源部着手组织编制《员工手册》,经过多次讨论、修改后定稿,并提交总经理办公会议和工会代表大会审议通过,于11月印刷完毕。12月初,各部门统一到人力资源部或事业部综合办领取《员工手册》,发放到所有在职员工手中,并签署承诺书。随后,人力资源部开展学习《员工手册》活动,并于2017年12月25日至2018年1月3日统一组织对中层及以下员工的学习情况进行考

核,考试不及格者将进行补考。

今后,新员工入职报道当天须领取《员工手册》,在试用期间要熟读手册内容。《员工手册》将作为新员工转正考核的内容之一,转正考核不及格者须补考,并延长试用期一个月,补考不及格者将不予录用。

通过《员工手册》的编印、学习和考试,加深了员工对公司概况、发展历程、企业文化、员工守则以及宿舍管理、人力资源、安全规定、奖惩等基本制度的认识。新员工入职后能够通过学习《员工手册》,快速地了解企业、融入企业。人力资源部和事业部综合办将一如既往的做好《员工手册》相关内容的宣贯、培训和考核工作。

(人力资源部 李冬连)

北区事业部召开 第四季度新员工座谈会

本报讯 12月19日下午,北区事业部组织召开2017年度第四季度“新员工座谈会”,第四季度入职的新员工全部参加,会议由事业部综合办主任郭星星主持。

会上,郭星星首先欢迎大家的入职,随后每位新员工进行自我介绍、互相认识。在交流过程中,郭星星积极与新员工沟通工作中遇到的问题与困难,人事管理员汇总了相关问题并给予解答。

新员工作为事业部的新鲜血液,郭星星对大家提出了四个适应与四个主动的生活与工作理念。四个适应:1、适应大环境,大家来自五湖四海,尤其是刚从学校毕业出来的学生,从生活数年的家乡来到滨海,需要先从生活上适应大环境,学会先生活后工作;2、适应行业,刚步入化工行业的新员工往往心里落差较大,需要积极调整心态;3、适应工作部门,大家需要用一个好的心态去适应,从紧张的工作中寻求职业发展的进步;4、适应人员,包括本部门人员与其他部门人员,和谐相处。四个主动:一

是主动做事,职责份内的事,部门领导安排的其他工作,以及身边的小事都要学会主动完成、主动汇报;二是主动承担,出现问题和困难的时候不能推卸责任,而要主动担当责任,积极解决问题;三是主动思考,发现问题要主动思考,带着解决问题的办法去跟领导汇报,而不是把难题推向领导;四是主动沟通,工作中、生活中遇到问题与困难要首先与部门领导或者综合办沟通反应,不要压在心里,要学会沟通与释放。

会议最后播放了公司宣传片,让大家更深入的了解公司概况、发展历程、组织机构以及企业文化理念等,并进行了人事相关制度的培训。

此次座谈会增进了新员工对公司发展及企业文化的认识与理解,拉近了公司与新员工之间的距离,进一步激发了新员工的工作激情,体现了公司对新员工的关心、培养、引导,帮助解决新员工存在的实际问题和困难。

(记者 孙琳)

2017年10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京盛大开幕,习近平总书记作了“不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗”的报告。从报告中,我们可以解读到国家的自信是建立在道德、制度、理论、文化等层面。国家的政治定力是坚定不移的,走中国特色社会主义道路,所以才会取得现阶段的成绩。不忘初心,方得始终,在今后的时间里,国家将继续高举中国特色社会主义伟大旗帜,取得更好更快更

强的发展。

“不忘初心,方得始终”的意思是说一个人做事情,始终如一

保持当初的信念,最后才能取得成功。

回顾公司的发展历程:2003年在盐城市滨海县置地120亩,开启清泉创业新篇章;2005年公司正式注册成立,投入运营;2009年北区项目动工建设;2014年公司改制;2016年在新三板成功挂牌。经过10余年的艰苦创业,拼搏奋斗,公司已经成为橡胶下游精细化学品的引领者,取得了丰硕的成果。公司不忘“秉工匠精神,促工业进步”这颗使命初心,以“通过技术与服务,丰富、提升精细化工、新材料产品与产业,推动国家工业进步,促进工业文明进步,造福人类”作为信念,持续快速、稳定、多元化发展。

作为一名清泉人,我们一是要提高思想境界,加强企业文化修养的学习,以更饱满的热情投入到岗位工作中去。二是要紧紧围绕“创新制造,共享价值”的企业愿景,设立个人目标,目标是一种希望,更是一种动力,指引、鼓励我们前进。三是要积极进取,不断学习,不断进步,加强自我业务能力和专业素养,带着责任心走到工作中。四是要时刻保持工作的先进性,要有创新意识,在学习、比较、反思、归纳总结中不断提升自己,以更好的状态让自己成长,在自己的岗位上做出贡献。

2018年是公司第二发展阶段的第三年。作为员工我们相信,鉴于文化、技术、人才、资源等层面的自信,公司将不忘初心,圆满完成各项任务,取得更好更快地发展;作为员工我们要不忘初心,立足本岗位为公司的发展添砖加瓦,贡献力量!

(通讯员 明方子)

感恩之心 回报企业

感恩是一种美德,是一种态度,是一种信念,是一种情怀,同时也是人生的一种使命。一个懂得感恩的人,才能成就他生命和事业的高度。一个企业的发展和兴衰,靠的是每一位员工高度的执行力、忠诚度和真诚的感恩情怀。对我们来说,感恩意味着与公司同舟共济。如果企业是一艘船,那么我们的双手就是船桨,只有我们共同伸出双手,让千千万万支桨一起使劲,我们的航船才能劈波斩浪,勇往直前。

俗话说:“好水酿好酒,好土塑好壶,好的环境造就好的人才”。看那环境优美的厂区,干净整洁的设备,营养丰富的工作餐……企业为我们造就了这么优越的工作环境,我们能不感激我们的企业?能不珍惜我们的工作吗?作为公司的一分子,此刻既要表达对公司的感恩,又勉励自己不断前进,以自己的智慧和精力奉献到公司发展的滚滚浪潮之中。

企业是我们的家园,我们在为企业奉献的同时,企业也为我们提供了发展的空间。我们应该感谢企业培养了我们,感谢企业让我们成长,感谢企业给我们提供了实现自我价值的平台。用感恩之情转化为忠诚企业的实际行动,用回报企业的心去守候我们的家园。一个怀着感恩之心的员工,会执着而无私、敬业而忠诚,富有责任感和使命感。一个有着感恩心的员工,会在对企业的充满感激中,转化为勤奋工作、刻苦学习、积极奉献的实际行动。一个有着感恩心的员工,会常常关心他人,关心企业,对企业利益负责,与企业共进退。责任催人奋进,一个能尽责的人,永远不会是渺小的;一个不负责的人,永远不会是伟大的。责任是一种信仰,也是一种力量。人生百年,其实也是匆匆的一瞬间,只有肩上传命和心中的信仰还在,任何艰难坎坷、崎岖曲折都会悄然退却、迎刃而解。“不怕榜上无名,坚信脚下有路”,是我们应该有的坚定信念,它点燃了我们心中喷薄欲发的澎湃激情,激荡着我们脑海里奋进向上的理想斗志。

天地生人,有一人应有一人之业;人生在世,生一日当尽一日之勤。我们始终坚信,梦想在此飞扬!为清泉发展发一份光、散一份热。

(通讯员 杨展)



本报讯 为体现杭师大科技园园区企业风采,丰富员工业余生活,增加企业凝聚力,展现员工的精神风貌和团队意识。12月27日下午,杭师大科技园举办了“迎新趣味运动会”,江苏清泉杭州研发中心代表队应邀参加此次比赛,并获得二等奖的好成绩,为公司赢得了荣誉。

本次趣味运动会,分为踢毽子、跳大绳、拔河等项目,最终以总分前三名者分获团队一、二、三等奖。杭州研发中心代表队在本次比赛中全力以赴,队员之间配合默契,分别获得踢毽子、跳大绳第二名,拔河第一名,最终总分排名第二。

通过此次比赛,充分展现了我们团结良好的协作能力,彰显了顽强拼搏、奋勇争先的精神品质。

(通讯员 王均委)

杭师大科技园趣味运动会 杭州研发中心参加

不忘初心
方得始终

读十九大报告有感